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 פרוטוקול

  - ערב טוב חברים, ערב טוב. אנחנו בישיבה שלא מן המניין, מספר שלושים ו אלברט טייב:

סדר היום,  על  .  2026לדצמבר    10, היום יום רביעי,  38אנחנו בהקלטה? מספר  

 בקשה של שישה חברי מועצה לזמן ישיבה שלא מן המניין.

 יגאל אשרם  ביטול שכר סגן ראש העירייה,  .1

הסעיף הראשון, ביטול שכר של סגן ראש העיר יגאל אשרם. מי רוצה להציג  אלברט טייב:

 את זה?

אני רגע רוצה לוודא שבאמת ההקלטה היא כמו שצריך, למה יש פה בעיות   שושי כחלון כידור: 

 שמע קשות מאוד בשידורים.

 הוא אומראני באונליין עכשיו עם הבחור מהמחשוב, בדיוק על זה, בינתיים   דין:

 שנשמע בסדר.

 אוקיי. שושי כחלון כידור: 

 כן, מי רוצה להתייחס לסעיף ראשון? אלברט טייב:

אופן  שושי כחלון כידור:  של  שבמציאות  חושבים  אנחנו  פה,  הבקשה  אז  אוקי.  אתייחס?  אני 

באמת   ביטוי  לידי  שבאה  אשרם,  יגאל  העירייה  ראש  סגן  של  ההתנהלות 

מ שלא  חבהתנהלות  העיר,  מועצת  חברי  כלפי  האחרונות  בישיבות  פירה 

מהקואליציה. העובדה שאין לנו מושג בכלל מה הסמכויות שלו. שלא נדבר על  

האפקטיביות של עשייתו כסגן. אנחנו לא יודעים מה הוא עושה, בעיקר אנחנו  

בתקציב   מתעסקים  כבר  אנחנו  ואם  עושה.  לא  הוא  מה  , 2026יודעים 

, בעלות ארנונה, אז יש פה מבחינתנו שכר שהוא  2026-, ב2025-בהתייעלות, ב

שום שאין  לעין.  נראית  הצדקה  שום  לו  שאין  מיותר,  שהוא    מבוזבז,  סיבה 

 יקבל אותו ולכן אנחנו מבקשים להציע לבטל את השכר שלו מהסיבות הללו. 
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עוד מישהו? כראש עיר אני רק רוצה להגיד לכם שהלוואי והיה לי עוד סגן עם   אלברט טייב:

עשייה כמו של יגאל. הלוואי והייתי יכול גם לקחת את יאיר מנכ"ל בשכר. כן, 

ראש   סגן  של  שכרו  את  לבטל  מחליטה  העיר  מועצת  היא  החלטה  הצעת 

 העירייה יגאל אשרם מסיבות כפי שפורטו. מי בעד? אתה רושם?

 .כן. ברור דין:

 מי נגד? אלברט טייב:

 רשמת? רגע, רגע. רשמת?  שושי כחלון כידור: 

 אני רושם, כן, כן.  דין:

 אתה רושם? תודה. אוקיי, תודה. אלברט טייב:

 ביטול משרתו כרב שכונה של הרב יוסף הללויה  . 2

הנושא השני זה ביטול משרתו של כבוד הרב יוסף הללויה. בבקשה, מי רוצה  אלברט טייב:

 להציג?

סיימת לקרוא את זה או שאני אקרא? ביטול משרתו כרב שכונה של הרב יוסף   צוקית רפנר:

הללויה, משום קריאתו הפומבית לציבור החרדי לקחת חלק במחאת המיליון  

, במטרה למנוע את גיוסם לצה"ל  2025באוקטובר    30-שהתקיימה בירושלים ב

העיר  ובני  בנות  מקרב  הגבוה  לאחוז  גמור  בניגוד  וזאת  בנטל,  ולשאת 

ה של  השבת  של  המורכבות  והשלכות  לצה"ל  על    7-המתגייסים  באוקטובר 

המדינה וצה"ל. זה נראה לי כאילו בקשה נורא נורא לגיטימית, אם הבן אדם  

קריאות  יקרא  שהוא  יתכן  לא  ייצוגי,  בתפקיד  מחזיק  שכונה,  כרב  משמש 

 -להשתמטות. זה נשמע פשוט מוזר

 החלטה:         

 .מועצת העיר מחליטה לבטל את שכרו של סגן ראש העירייה, יגאל אשרם מהסיבות כפי המפורטות לעיל     

 

 שושי כחלון כידור, צוקית רפנר, עמית אזולאי, רעות הררי.  בעד:

 אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני.  נגד:
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 וגם מקבל שכר ציבורי.  שושי כחלון כידור: 

שכר.   צוקית רפנר: זה  על  מקבל  וגם  כרב  משמש  שהוא  לעובדה  גם  יד  לזה  ניתן  ואנחנו 

כלומר, העירייה בעצם, נותנת לזה יד ובעצם מקבלת את הדברים שהוא אומר  

תים אותנו, לי לא נעים  כתים את העירייה ומ כבאופן עקיף. אני חושבת שזה מ

בסיטואציה הזאת. ובכלל הייתי מצפה שכראש עיר, אחרי שהעלינו את העניין  

הזה בפעם הקודמת, היית מגנה את זה או איכשהו נענה לקריאה שלנו ואכן 

 מבטל את המשרה שלו. 

 כחלון נכנסת לישיבה  חג'אג'* מעיין 

יכולים  רעות הררי: לא  הממשלה  נגד  שהפגינו  אנשים  שבה  במציאות  נמצאים  אנחנו 

להיכנס לבתי ספר, וכך קבע שר החינוך, לא אתה. אבל לנהל בית ספר, ולקרוא  

הקצאה,   פה  לקבל  שרוצה  ספר  בית  זה,  נגד  מחאה  ולעודד  גלויה  לסרבנות 

אחרת.   ואפשר  הרוח.  לא  זאת  שלו,  התלמידים  מספר  את  להגדיל  שרוצה 

גם ללמוד תורה וגם לקרוא לשירות בצבא. והמינימום היה זה לגנות    אפשר

שכר   מקבל  שהוא  בזה  בהתחשב  פומבית,  בצורה  אמר  שהוא  הדברים  את 

 מהציבור.

 אוקי, עוד מישהו רצה להתייחס? אלברט טייב:

לא  שושי כחלון כידור:  בוודאי  כזו,  בצורה  להתבטא  יכול  לא  הוא  ציבור  שכשליח  אגיד  אני  כן 

כשהוא מייצג אותך כראש העירייה של כפר יונה. ואני מצטרפת פה באמת,  

ברגע שאנחנו לא מתייחסים לזה, ואתה גם כראש העיר לא מתייחס לזה, אתה  

ירת  יכול, בוודאי שאתה בעד גיוס לצבא ואתה מאמין בשירות בצבא ואתה ש

בצבא, אני מניחה שילדיך שירתו ועשית מילואים כמו שאתה אמרת בריש גלי, 

שהעירייה   שכר  שמקבל  קהילה  רב  פה  ויושב  וגלוי  ברור  זה  כל  אם  אז 

משתתפת בו, אוקיי? אז אני חושבת שראוי ונכון שלא תשתף עם זה פעולה 

בת שהיה מקום שתקרא לו,  ולפחות, אתה יודע, לפנים משורת הדין, אני חוש

 תקרא אותו לסדר, תדבר איתו על הדברים, ככה אני חושבת באופן אישי. 

 כן, עוד מישהו רוצה להתייחס לזה? אלברט טייב:
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 כן, אני אתייחס.  עמית אזולאי:

 בבקשה. אלברט טייב:

מדינת ישראל בסכנה. אני אומר לכם את זה. טוב, לא צריך יותר מדי, פשוט   עמית אזולאי:

רק לראות איך שאנחנו אחרי המלחמה הקשה בתולדותינו. ובשורה התחתונה  

חיזבאללה   בעזה,  שולט  עדיין  חמאס  גרוע,  יותר  אפילו  אולי  למצב  חזרנו 

גם   יש  בנוסף לזה  מי בלבנון, האיראנים משתקמים, אלה האויבים מבחוץ. 

שדואג לפרק אותנו מבפנים, לצערי הרב בגיבוי מלא של הממשלה, אם זה שר  

רוצה   שממש  והצבא,  הרמטכ"ל  כלפי  שלו  הביזיונית  בהתנהלות  הביטחון, 

להפוך את הצבא לעוד איזה מרכז ליכוד, אני לא יודע מה. זה מצד אחד. כולל 

הצבא,  זה שמקבלים עכשיו את חוק ההשתמטות. שזה גם יביא לפירוק של  

של החברה, ייצור איזשהו מצב שרק חילונים בעצם, חוק גיוס חובה חל רק 

על חילונים, זאת אומרת שאנחנו נשלח את הילדים שלנו למות בעזה ובלבנון, 

יהיו פה אנשים שיקבלו מזה פטור. זה מצב שהוא בלתי נסבל וצריך לגנות כל  

שהוא   מישהו  עם  וכמה  כמה  אחת  על  הזה,  למצב  שקורא  משרה  מי  נושא 

ילדיך   בצבא,  שמאמין  מי  בתור  אלברט,  ואתה,  בעיר.  אצלנו  פה  ציבורית 

משרתים בצבא, במילואים, ביטחון המדינה והיישוב חשובים לך, אתה צריך  

פה   לך  להזכיר  רוצה  גם  אני  התחלה.  בתור  זה  תוקף.  בכל  זה  את  לגנות 

ערת של  שבקדנציה הקודמת, בהיותך חבר מועצת העיר, מונתה פה איזו צו

 -משרד הפנים, משהו כזה, לא זוכר כבר באיזה תפקיד, שגילינו ש

 זוכר איזה תפקיד?  אלברט טייב:

עוזרת? אוקיי, לא. שהתברר שהיא כתבה בפייסבוק איזשהו פוסט נגד חיילי   עמית אזולאי:

זוכר   אתה  ואם  ובצדק,  הזדעקת  מועצה  חבר  בתור  אז  אתה  והצבא,  צה"ל 

או  עובדת  ואותה  הזמן  עבר  יודע,  לא  הזה.  בנושא  עליך  חלקנו  לא  אנחנו 

צוערת, אני לא יודע מה, לא פה. מה שאני רוצה להגיד זה שמה שקורה פה  

פוסט  איזה  היה  לא  פה  למה  שבעתיים.  חמור  זה  רב,  אותו  עם  עכשיו 

בפייסבוק, זה פעולה אקטיבית. אוקיי, לקרוא, לא להתגייס, לחנך פה דור של  

 ילדים שלא מכירים את המדינה, שלא יודעים מה, איזה עקרונות המדינה  
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 הזאת שמה, ולהוסיף על זה גם קריאה לאי גיוס, זה משהו שהוא חמור שבעתיים.

 ואנחנו משלמים להם על זה. צוקית רפנר:

טוב, אני אחלק את זה לשניים. דבר ראשון, ההצעה הזו היא מעט פופוליסטית   אלברט טייב:

או הרבה פופוליסטית. אנחנו לא המעסיקים של הרב הללויה. עיריית כפר יונה  

לא יכולה לפטר את הרב הללויה. עיריית כפר יונה לא משלמת לרב הללויה.  

 - ואת גברת שושי כחלון

משלמת בוודאי כיוון שעיריית כפר יונה משתתפת, כי אתה אומר דברים לא   שושי כחלון כידור: 

נכונים, אז בוא, אתה אומר דברים לא נכונים. אתה לא יכול להגיד שאתה לא  

 משתתף בתקציב של המועצה הדתית.

הרב   אלברט טייב: של  משרתו  את  לבטל  מחליטה  העיר  מועצת  להצבעה.  ניגשים  אנחנו 

 -הללויה

זה    50 שושי כחלון כידור:  העירייה.  ממקורות  זה  הדתית  המועצה  של  מהתקציב  לפחות  אחוז 

 אומר שציבור כפר יונה משלם על הסיוע של הדבר הזה.

 הייתי מספר להם על השיחה שלי עם הרב הללויה, אין שום צורך.  אלברט טייב:

 למה שלא תעשה את זה? אני לא מבינה. אני לא מבינה. צוקית רפנר:

 * מדברים ביחד. 

 מי בעד? תרשום בבקשה דין. תודה. אלברט טייב:

ואגב, אנחנו יכולים להעלות את ההצעה לסדר היום שתוריד את הכוכבים,   שושי כחלון כידור: 

 אם אתה לא מבין את זה עדיין.
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נצחת זיכרון חללים ממלחמת קרבות ברזל, זאת בדרך  האלף ש"ח ל  600הקצאת תב"ר על סך  .  3

על   ושמירה  אקוסטי  טיוב  צל,  בנוסף  ויעניקו  שמם  את  שיישאו  העיר  ברחבי  עצים  נטיעת  של 

 הסביבה ואיכותה 

 -אלף שקל ש"ח להנצחת 600נושא שלישי. הקצאת תב''ר של  אלברט טייב:

ואגב, זה שקראת לרב הללויה אליך, ראוי היה שתוציאו גם פוסטים. אתם  שושי כחלון כידור: 

 מוציאים כל כך הרבה פוסטים.

 מי רוצה לדבר על זה?  אלברט טייב:

 רגע, שנייה, רגע, רגע.  שושי כחלון כידור: 

 מה הקטע? לא באמת אני לא מבינה את זה.  צוקית רפנר:

 סיימנו. אלברט טייב:

 אנחנו לא סיימנו.  שושי כחלון כידור: 

 סיימנו, עשינו הצבעה.  אלברט טייב:

 לא סיימנו לדבר.  שושי כחלון כידור: 

 אבל לא סיימנו לדבר, יש לנו גם מה להגיד.  צוקית רפנר:

 * מדברים ביחד. לא ברור. 

 החלטה:             

 

 . מועצת העיר מחליטה לבטל את משרתו של הרב יוסף הללויה כרב שכונה זאת מהסיבות כפי שפורטו לעיל

 

 צוקית רפנר, עמית אזולאי, רעות הררי. מעין חג'אג' כחלון, שושי כחלון כידור,  בעד: 

 . אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואנינגד: 
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אני ראש עיריית כפר יונה, ואני התכוונתי לענות לכם גם על השיחה עם הרב   אלברט טייב:

את   ינהל  ולא  לי  יפריע  לא  אחד  אף  דברים.  עוד  לכם  להסביר  וגם  הללויה 

 הישיבה, אני מנהל אותה. נקודה.

 מי מנהל לך? צוקית רפנר:

 ברגע זה עברתי לנושא הבא. אלברט טייב:

 מי מנהל לך את הישיבה?  צוקית רפנר:

 אני אתקדם עם הנושא הבא. אלברט טייב:

אני רק רגע רוצה להגיד שמי שמנהל את הישיבה זה אתה ולא אנחנו, כבר   שושי כחלון כידור: 

אמרתי את זה בפעם הקודמת. זה לא תפקידם של חברי מועצת העיר לנהל 

ישיבה, אז אני מציעה שתקרא את ההצעה לסדר היום ואנחנו נתייחס אליה,  

 כי ככה מתנהלת ישיבת מועצת עיר, גם כשאתה לא מזמן אותה.

נצחת זיכרון חללים ממלחמת קרבות האלף ש"ח ל  600הקצאת תב"ר על סך   אלברט טייב:

ברזל, זאת בדרך של נטיעת עצים ברחבי העיר שיישאו את שמם ויעניקו בנוסף 

 צל, טיוב אקוסטי ושמירה על הסביבה ואיכותה. בבקשה, מי רוצה להתייחס? 

פה   עמית אזולאי: עשינו  אנחנו  התקדמה.  לא  בזמנו.  הבאנו  שכבר  הצעה  זו  אתייחס.  אני 

את   להנציח  שבשביל  לנו  ונראה  הערכה.  איזושהי  עבודה,   1,200איזושהי 

שנרצחו באותו  1,200הנרצחים, לצערנו הרב היו אחרי זה עוד הרוגים, אבל ה

חנו אלף ש"ח. וזאת ההצעה שאנ  600יום ארור, אנחנו נצטרך סדר גודל של  

 מביאים, להקצאות את התב"ר הזה לטובת פעולת ההנצחה שדנו בה בעבר. 

אני רק מבינה, לפחות תתקן אותי אם אני מבינה נכון, אני מבינה שכן היה  שושי כחלון כידור: 

רצון שלך כראש העירייה לשתף עם זה פעולה, תתקנו אותי אם אני טועה. זה  

לא   וזה  מתמהמה  זה  מה  שמשום  מבינה  כן  ואני  לפחות,  הבנתי  שאני  מה 

רור  מתקדם. זה לא איזה משהו מורכב, לא חייבים לעשות אותו בבת אחת, ב

לגמרי שמדובר בתקציב לא קטן, לא חייבים לעשות את זה בבת אחת, אפשר  

לעשות את זה בשלבים, אפשר כל שנה לעשות חלק מההנצחה. אני חושבת  
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חושבת   אני  ביבס.  משפחת  שם  על  כיכר  לעשות  מאשר  פחות  לא  ראוי  שזה 

באוקטובר, ולכן    7-שאפילו יש לזה ביטוי לכל אחד מהנרצחים בשבת של ה

 אני גם חושבת שאין סיבה להתנגד לזה.

 אוקיי. אלברט טייב:

את  צוקית רפנר: הזכירה  שהיא  שושי,  של  הדברים  של  לסעיף  רגע  להתחבר  רוצה  אני 

ההנצחה שנעשתה פה למשפחת ביבס, ואני הייתי בכלל מעוניינת לדעת האם  

יש תבחינים לכל לכל ההנצחה? כאילו, מי מחליט? למה בעצם יש לנו את כיכר  

ביבס? למה בעצם ההנצחה הזאת, כאילו, למה היא קרתה? למה היא קרתה  

 רצחים האלה? כאילו, איך זה עובד?לנ

 יש ועדת הנצחה.  אלברט טייב:

 כן. אוקיי. צוקית רפנר:

 -ועדת הנצחה, יש ועדת שמות אלברט טייב:

אתה  צוקית רפנר: עמית,  הנצחה?  בוועדת  היה  עמית,  כבר,  שעולה  הזה  והנושא  אוקיי. 

 דיברת עם אלה? 

 אני לא זוכר. עמית אזולאי:

 אני חושבת שלא הייתי אז אני לא, איפה הוא עלה?  צוקית רפנר:

 עלה במועצת העיר.  עמית אזולאי:

 - אז אני אומרת צוקית רפנר:

לי   אלברט טייב: שיש  להיות  ויכול  הנכונה.  בדרך  עולה  לא  הזה  שהנושא  להיות  יכול  אז 

ויכול להיות שתוכנית   ייעור שכבר דיברנו עליה מזמן.  לעירייה כבר תוכנית 

הייעור יוצאת עוד מעט לדרך, אז לפעמים כדאי להרים טלפון ולשאול כל מיני  

 שאלות כאלה, אוקיי? אז אנחנו ניגשים להצעה. 
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למה אנחנו צריכים להרים טלפון? אני לא מצליחה להבין. אנחנו חברי מועצה,   שושי כחלון כידור: 

כשמרימים  וגם  טלפון,  אליך  להרים  צריכים  לא  אנחנו  אותנו.  לעדכן  צריך 

אליך טלפון, לא מקבלים פה תשובות. אז כאילו, מה אתה הקטע הזה? אתה  

 מדבר על פופוליזם? מה שאתה אומר עכשיו זה פופוליסטי לגמרי.

 - לא, יכול להיות שאנחנו צוקית רפנר:

 * מדברים ביחד, לא ברור. 

אלף ש"ח להנצחת זיכרון    600מועצת העיר מחליטה להקצות תב"ר על סך   אלברט טייב:

לחללי מלחמת חרבות ברזל בדרך בדרך של נטיעת עצים מרחבי העיר שישמע  

את שמם ויעניקו בנוסף צל, טיוב אקוסטי ושמירה על הסביבה ואיכותה. מי  

 בעד? מי נגד? תודה. 

אי העלאת הארנונה למגורים ולעסקים מעבר לאשר הוחלט בנושא במליאת מועצת העיר מספר   .4

, זאת למרות שלאחרונה ראש הממשלה המחזיק בסמכויות שר הפנים, ושר  29.6.2025מיום    29

ים המנחים המאפשרות להגיש בקשות לאישור חריג בארנונה בשנת והאוצר חתמו על תוספת לקו

2026. 

הוחלט   אלברט טייב: לאשר  מעבר  ולעסקים  למגורים  הארנונה  העלאת  אי  רביעי.  נושא 

מספר   העיר  מועצת  במליאת  למרות  29.6.2025מיום    29בנושא  זאת   ,

שלאחרונה ראש הממשלה המחזיק בסמכויות שר הפנים, ושר האוצר חתמו 

על תוספת לקווים מנחים המאפשרות להגיש בקשות לאישור חריג בארנונה  

 רוצה לדבר על זה? . מי2026בשנת 

אני אתייחס. אני חושב שההצעה הזאת, אתה אלברט, בתור ראש עיר, בתור   עמית אזולאי:

ראש רשות, צריך לתמוך בה. אני אסביר לך למה. עזוב רגע את הנושא של  

 החלטה:             

כרון חללי מלחמת "חרבות ברזל" בדרך של  יאש"ח להנצחת ז 600מועצת העיר מחליטה להקצות תב"ר על סך 

 . נטיעת עצים ברחבי העיר שיישאו את שמן/ם ויעניקו בנוסף צל, טיוב אקוסטי ושמירה על הסביבה ואיכותה

 

 שושי כחלון כידור, מעין חג'אג' כחלון, צוקית רפנר, עמית אזולאי, רעות הררי.  בעד:

 אלברט טייב, יעל חן, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני.  נגד:
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העלאה נוספת של הארנונה, שזה נגיד הייתה הבטחת בחירות מרכזית שלך  

 שכבר כנראה לא תתממש. 

 תתממש בקרוב מאוד.  אלברט טייב:

סבבה. אבל פה מה שבעצם קורה זה שהממשלה אישרה או השיתה עליכם, על   עמית אזולאי:

ראשי העיר, את האפשרות לייקר את הארנונה. למה? כי מה זה בעצם? זה 

שהממשלה בצורה, ההתנהלות הרשלנית שלה בעצם,   ,בעצם איזשהו מס עקיף

מאות   לא  אם  עשרות  המדינה,  תקציב  את  פה  שבזזו  יודעים  כולנו  אנחנו 

 מיליארדים, לטובת אוכלוסיות מסוימות, בעיקר חרדים.

 לא רלוונטי, לא רלוונטי. תמשיך, לא רלוונטי.  שמעון סעדה:

 לך לא רלוונטי. לעמית כן.  שושי כחלון כידור: 

 לא רלוונטי לדיון.  שמעון סעדה:

זה. אז במקום להעלות  עמית אזולאי: ועכשיו אין איך לשלם את  בזזו את קופת המדינה. 

איזשהו, להטיל מס על כל המדינה בשביל לממן את חגיגת הבזבוזים הזאת, 

איך  תסתדרו.  ואתם  לכם  נקצץ  אנחנו  אמרו  לפתחכם.  זה  את  גלגלו  אז 

תסתדרו? תייקרו את הארנונה. אני חושב שאתם בתור ראשי עיר, כל ראשי  

ר, הייתם צריכים להתנגד לזה בצורה גורפת. ולתת פה איזושהי דוגמה, העי

לשים לממשלה פה איזה תמרור עצור, להגיד שתושבי העיר לא רק אנחנו, כל  

חגיגת   בשביל  פה  קטנה  קופה  איזה  לא  הם  הארץ  בכל  הארנונה  משלמי 

לה צריך  לדעתי  אתה  הסיבה.  וזאת  עושה  הזאת  שהממשלה  תמוך  בזבוזים 

 בזה.

פנייה, האם  שושי כחלון כידור:  לנו להבין זה בכלל אם הייתה כזאת  אני חושבת שמה שחשוב 

זה  פה  המטרה  כי  לא,  או  כן  חריגה  בקשה  הוגשה  האם  אליה,  התייחסתם 

מועדים  יש,  החוק  שלפי  יודעת  לפחות  אני  כי  הזאת.  האפשרות  את  למנוע 

להגשת בקשות חריגות להעלאת ארנונה, שזה עד סוף חודש יוני, מדי שנה לגבי  

היא באמת  יודעת אם  לא  פרצה, שאני  איזושהי  פה  והייתה  זה.  שנה אחרי 
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הייתה קיימת, ואני אשמח לשמוע ממך, אם באמת הייתה פנייה כזו, ובכלל  

אם הייתה התכנות כזו. כי אם לא, אפשר להוריד את הנושא הזה מסדר היום,  

 ואם הייתה פנייה כזו, האם נעניתם עליה? ואם כן, במה מדובר?

 אפשר לענות, שלומית? כן, ענבל. אלברט טייב:

 הייתה פנייה ובאה לאישור של המליאה הבקשה החריגה. ענבל דרור היימן: 

 לא. שואלת האם הייתה בקשה חריגה עכשיו?  ,הבקשות הרגילות, של שושי כחלון כידור: 

 לא. ענבל דרור היימן: 

היינו   שושי כחלון כידור:  אנחנו  מכירים,  אנחנו  המועצה,  למליאת  שהועברו  החריגות  הבקשות 

 פה.

 מה שאז היה, זה מה שהיה. ענבל דרור היימן: 

 השאלה אם הייתה בקשה נוספת. שושי כחלון כידור: 

 גם אין אפשרות.  ענבל דרור היימן: 

 אני יודעת שאין אפשרות, בגלל זה אני שואלת.  שושי כחלון כידור: 

 הפרסום בעיתונות מדבר על זה לפחות על פי מה שפורסם שניתן היה.  מעיין חג'אג' כחלון: 

 - לא היה ניתן, אז אולי זה גם איזושהי הבנה. אנחנו הגשנו במסגרת  ענבל דרור היימן: 

 שהאם יינתן עמית אזולאי:

 לא, לא, מה פתאום.  ענבל דרור היימן: 

 בסדר, אז אנחנו הגשנו במסגרת כמו כל שנה מגישים בקשה? שושי כחלון כידור: 

 כן, בדיוק. ענבל דרור היימן: 
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 אוקיי. שושי כחלון כידור: 

 -אוקיי, הצעת החלטה מועצת העיר אלברט טייב:

 אז אם זה ככה אפשר להוריד את הנושא הזה מסדר היום לדעתי. כן.  שושי כחלון כידור: 

 אוקי, אני מוריד אותו אוקיי, מסדר היום.  אלברט טייב:

 -תודה, אנחנו עוברים עכשיו אלברט טייב:

 דברים טכניים חילופי * 

 הסתיימה.  38ישיבה  אלברט טייב:

 
 
 
 
 
 

 בברכה,

 
 אלברט טייב

 ראש העירייה  

 החלטה:  

זאת למרות שראש הממשלה, המחזיק   2026מועצת העיר לא תאשר בקשה להעלאת ארנונה למגורים ולעסקים לשנת 

בסמכויות שר הפנים, ושר האוצר, חתמו לאחרונה על תוספת לקווים המנחים המאפשרת להגיש בקשות חריגות  

 .2026לארנונה לשנת 

 
 הנושא ירד מסדר היום. 

 


